Информация о реализации годового плана деятельности 

контрольно-счетной палаты Ступинского муниципального района за 2010 г.

В соответствии с утвержденным Советом депутатов Ступинского муниципального района годовым планом деятельности за 2010 г. контрольно-счетной палатой Ступинского муниципального района выполнено: 

три контрольных мероприятия;

восемь экспертно-аналитических мероприятий; 

восемь внешних проверок годовых отчетов об исполнении бюджета: одна проверка годового отчета об исполнении бюджета Ступинского муниципального района и семь проверок годовых отчетов об исполнении бюджетов городских и сельских поселений, входящих в состав Ступинского муниципального района;  

разработаны семь проектов соглашений о передаче части полномочий по финансовому контролю Советами депутатов городских и сельских поселений, входящих в состав Ступинского муниципального района, Совету депутатов Ступинского муниципального района.  

За отчетный период контрольно-счетная палата принимала участие в разработке проектов муниципальных нормативных правовых актов «Положение о бюджетном процессе в Ступинском муниципальном районе» и «Положение о порядке осуществления муниципального финансового контроля в Ступинском муниципальном районе». 

Разработан проект муниципального нормативного правового акта «О внесении изменений в Положение о контрольно-счетной палате Ступинского муниципального района».  

Даны предложения по разработке программы администрации Ступинского муниципального района по повышению эффективности бюджетных расходов. 

В ходе контрольных мероприятий за отчетный период контрольно-счетной палатой проверены 8 распорядителей и 47 бюджетополучателей Ступинского муниципального района, предупреждены неэффективные расходы бюджета Ступинского муниципального района в сумме 2 397,4 тыс.руб. 
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