Пояснительная записка по муниципальному финансовому контролю

 за второе полугодие 2015года.
В соответствии с планами проведения контрольных мероприятий в рамках осуществления полномочий по внутреннему муниципальному финансовому контролю за 2 полугодие 2015 года Ступинским финансовым управлением
было проведено 2 проверки.
Объекты проверок:
· МКУ «Центр бухгалтерского учёта и отчётности» Ступинского муниципального района;
· МКУ «Централизованная бухгалтерия Управления образования» Ступинского муниципального района.
Предметами контрольных мероприятий являлись:

· Обследование состояния соответствия учетных политик казенного, бюджетного и автономного муниципальных учреждений Ступинского муниципального района на 2015 год, обслуживаемых МКУ «ЦБ Управления образования» Ступинского муниципального района, требованиям бюджетного, бухгалтерского и налогового законодательства РФ;

· Обследование состояния соответствия учетных политик казенного, бюджетного и автономного муниципальных учреждений Ступинского муниципального района на 2015 год, обслуживаемых МКУ «ЦБУ» Ступинского муниципального района, требованиям бюджетного, бухгалтерского и налогового законодательства РФ.

В результате проведенных контрольных мероприятий установлено:

· По обследованию учетных политик казенного, бюджетного и автономного муниципальных учреждений Ступинского муниципального района на 2015 год, обслуживаемых МКУ «ЦБ Управления образования» нарушений не выявлено; 
· По обследованию учетных политик казенного, бюджетного и автономного муниципальных учреждений Ступинского муниципального района на 2015 год, обслуживаемых МКУ «ЦБУ» замечания устранены до окончания проверки.
