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Информация
по результатам проведенной внеплановой проверки использования средств бюджета городского поселения Малино Ступинского муниципального района Московской области на предоставление субсидии по соглашению от 21.02.2017 № 1 «О предоставлении субсидии на возмещение недополученных доходов»
Основание проверки: письмо Главного контрольного управления Московской области от 21.06.2017 № 5Исх.-1711, распоряжение администрации Ступинского муниципального района от 03.07.2017 № 374-р. 
Проверка проведена в соответствии с Положением о контрольно-ревизионном     отделе администрации Ступинского муниципального района, утвержденным распоряжением администрации Ступинского муниципального района от 09.09.2014 №190-рлс, Порядком осуществления контрольно-ревизионным отделом администрации Ступинского муниципального района полномочий по внутреннему муниципальному финансовому контролю в сфере бюджетных правоотношений, утвержденным постановлением администрации Ступинского муниципального района от 01.12.2014  № 5555-п (в ред. от 29.01.2016 № 380-п).
Цель проверки: недопущение нарушений норм бюджетного законодательства при предоставлении субсидии на возмещение недополученных доходов.
Дата составления акта: 26 июля 2017 года; место составления акта: 142800, Московская обл., г. Ступино, ул. Андропова 43а/2.
Проверка проведена начальником контрольно-ревизионного отдела администрации Ступинского муниципального района  Комаровой О.В.                .
Проверка проведена за период 2016 год и первый квартал 2017 года. 
Проверка проводилась по документам, представленным Администрацией  городского поселения Малино Ступинского муниципального района, в соответствии с вопросами утвержденной программы. 
Основные вопросы, по которым проводилось контрольное мероприятие:
В ходе проведения проверки установлено:
1. В нарушение п.3 ст.78 Бюджетного кодекса Российской Федерации Порядок предоставления в 2017 году субсидии на возмещение недополученных доходов не соответствовал общим требованиям, установленным  постановлением Правительства Российской Федерации от 06.09.2016 № 887 «Об общих требованиях к нормативным правовым актам, муниципальным правовым актам, регулирующим предоставление субсидий юридическим лицам (за исключением субсидий государственным (муниципальным) учреждениям), индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам – производителям товаров, работ, услуг» (далее – Постановление № 887, Требования № 887) и не определял положения о порядке возврата в текущем финансовом году получателем субсидий остатков субсидий, не использованных в отчетном финансовом году, в случаях, предусмотренных соглашениями (договорами) о предоставлении субсидии.
Администрацией городского поселения Малино Ступинского муниципального района был разработан и утвержден постановлением администрации городского поселения Малино Ступинского муниципального района от 28.06.2017 № 103-п Порядок предоставления субсидии на возмещение недополученных доходов и финансовое возмещение затрат юридическим лицам, осуществляющим оказание услуг по теплоснабжению, водоснабжению и водоотведению потребителям, расположенным на территории городского поселения Малино Ступинского муниципального района (далее – Порядок), который соответствует требованиям, утвержденным Постановлением Правительства Российской Федерации от 06.09.2016 № 887 и содержит:
- общие положения о предоставлении субсидии;
- условия предоставления субсидии;
- порядок предоставления субсидии;
- требования к отчетности;
- требования об осуществлении контроля за соблюдением условий, целей и порядка предоставления субсидий и ответственность за их нарушение.
В Порядке определены сроки возврата в текущем финансовом году получателем субсидий остатков субсидий, не использованных в отчетном финансовом году в соответствии с п.5 ст.242 Бюджетного кодекса Российской Федерации.  
В нарушение ст. 78 Бюджетного кодекса Российской Федерации, в нарушение п.2(1) Постановления № 887, в нарушение  пп. «д» п.4 Требований № 887 в проверяемом периоде типовые формы соглашений о предоставлении из бюджета городского поселения Малино Ступинского муниципального района субсидий юридическим лицам (за исключением муниципальных учреждений), индивидуальным предпринимателям, физическим лицам – производителям товаров, работ, услуг администрацией городского поселения Малино утверждены не были.
Во исполнение мер по приведению условий соглашений о порядке и условиях предоставления субсидий в соответствие с положением п. 5 ст. 78 Бюджетного кодекса Российской Федерации, п.2(1) Постановления № 887, пп. «д» п.4 Требований № 887 распоряжением администрации городского поселения Малино Ступинского муниципального района от 28.06.2017 № 110-п «Об утверждении типовых форм соглашений о предоставлении из бюджета городского поселения Малино Ступинского муниципального района субсидий юридическим лицам (за исключением муниципальных учреждений), индивидуальным предпринимателям, физическим лицам – производителям товаров, работ, услуг» были утверждены:
- типовая форма соглашения между главным распорядителем средств бюджета городского поселения Малино Ступинского муниципального района и юридическим лицом (за исключением муниципальных учреждений), индивидуальным предпринимателем, физическим лицом – производителем товаров, работ, услуг о предоставлении субсидии из бюджета городского поселения Малино Ступинского муниципального района на финансовое обеспечение затрат в связи с производством (реализацией) товаров, выполнением работ, оказанием услуг;
- типовая форма соглашения между главным распорядителем средств бюджета городского поселения Малино Ступинского муниципального района и юридическим лицом (за исключением муниципальных учреждений), индивидуальным предпринимателем, физическим лицом – производителем товаров, работ, услуг о предоставлении субсидии из бюджета городского поселения Малино Ступинского муниципального района на возмещение расходов (недополученных доходов), связанных с производством (реализацией) товаров, выполнением работ, оказанием услуг.
Типовые формы Соглашений, утвержденные распоряжением от 28.06.2017 № 110-п содержат:
- условия предоставления субсидий;
- порядок перечисления субсидий;
- требования к отчетности;
- согласие получателя субсидии на осуществление администрацией городского поселения Малино Ступинского муниципального района и органами муниципального финансового контроля проверок соблюдения получателем субсидии условий, целей и порядка предоставления субсидии и ответственность за их нарушение.
- сроки возврата в текущем финансовом году получателем субсидий остатков субсидий, не использованных в отчетном финансовом году в соответствии с п.5 ст.242 Бюджетного кодекса Российской Федерации.  
2.    Проверка расчета недополученных доходов МУП «Дубневское ЖКХ» показала, что расчеты произведены верно, экономически обоснованы, завышения недополученных доходов не установлено.

