Отчет о работе Антитеррористической комиссии администрации ступинского муниципального района

 за 2015 год

В связи с участием российских вооруженных сил в контртеррористической операции, проводимой на территории Сирии, возросла угроза совершения террористических актов на территории Российской Федерации, в том числе и в Ступинском муниципальном районе Московской области. Особо остро стоят вопросы предупреждения совершения террористических актов в местах с массовым пребыванием людей и на объектах жизнеобеспечения населения Ступинского муниципального района. 
В настоящее время криминальная обстановка на территории района продолжает оставаться стабильной. Преступлений, имеющих общественный резонанс,                   не совершено.
Работа Антитеррористической комиссии Ступинского муниципального района строилась в соответствии с утвержденным главой Ступинского муниципального района, председателем Антитеррористической комиссии Ступинского муниципального района и согласованным с аппаратом Антитеррористической комиссии Московской области Планом работы на 1 и 2  полугодие 2015 года.

В 2015 году состоялось 6 заседаний Антитеррористической комиссии. Рабочей группой Антитеррористической комиссии Ступинского муниципального района в течение года проведено 14 обследований (раз в квартал) состояния антитеррористической защищенности критически важных объектов,  178 обследований объектов образования (два раза в полугодие), 110 обследований объектов здравоохранения (два раза в полугодие), 6 объектов социальной защиты населения, а так же организованы и проведены проверки всех баз отдыха с круглосуточным пребыванием детей.
Во исполнение постановления Правительства Российской Федерации от 25.03.2015г. №272 «Об утверждении требований к антитеррористической защищенности мест массового пребывания  людей и объектов (территорий), подлежащих обязательной охране полицией, и форм паспортов безопасности таких мест» завершена работа по обследованию и категорированию мест массового пребывания людей. По результатам обследований составлены акты, которые доведены до руководителей объектов под роспись. 

В городских и сельских поселениях Ступинского муниципального района созданы общественные формирования правоохранительной направленности. В лучшую сторону отмечено Ступинское городское казачье общество, которое в 2015 году внесено в региональный реестр народных дружин и общественных объединений правоохранительной направленности Московской области.
31.10.2013 г. постановлением администрации Ступинского муниципального района №4280-п года принята муниципальная программа «Безопасность Ступинского муниципального района на период 2014-2018 годы», которая разработана с учетом всего положительного опыта, накопленного субъектами профилактики.
 В 2015 году установлена современная система видеонаблюдения, совмещенная с системой «Безопасный регион» на объектах: Художественная галерея «НИКА», «Ступинский краеведческий музей», «Ступинская детская музыкальная школа», «Детский сад № 7», «Большеалексеевская средняя школа», «Усадовская средняя школа», «Лицей №2».  В Татариновской средней общеобразовательной школе установлено средство автоматизированного контроля доступом.
Уважаемые гости и жители Ступинского муниципального района отдел по территориальной безопасности администрации Ступинского муниципального района убедительно просит быть бдительными и обращать внимание на всех подозрительных лиц в связи с возможной террористической угрозой.

Обо всем подозрительном необходимо сообщать в Отдел МВД России по Ступинскому району (телефон «02» 8 (496) 64-2-11-72), а также в МБУ «ЕДДС» Ступинского муниципального района по телефону 8 (496) 64 7-59-97 (с мобильных телефонов «112»).
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