Бесплатная юридическая помощь — где получить

Согласно статье 48 Конституции Российской Федерации, каждому гражданину гарантируется право на получение квалифицированной юридической помощи, а во многих случаях, согласно закону, она оказывается бесплатно.
 
Бесплатная юридическая помощь может быть получена  в государственной и негосударственной системах бесплатной юридической помощи и регулируется ФЗ от 21.11.2011 г. № 324-ФЗ
 
Например, в рамках законодательства, правовую поддержку оказывают: государственные юридические бюро, адвокаты и нотариусы (в вопросах совершения нотариальных действий). Кроме того, существуют негосударственные центры юридической помощи и правозащитные организации, которые сами определяют кому и по каким вопросам помогать и функционируют благодаря поддержке благотворительных фондов. А еще в высших учебных заведениях создаются юридические клиники, где студенты старших курсов, обучающиеся по юридической специальности под руководством опытных кураторов оказывают юридическую помощь безвозмездно.

В основном бесплатная юридическая помощь предоставляется социально уязвимым группам населения. Но с каждым годом перечь граждан, которые вправе получать бесплатную юридическую помощь, расширяется. На бесплатную юридическую помощь в виде правового консультирования в устной и письменной форме, составление заявлений, жалоб, ходатайств и других документов правового характера, в 2024 году могут рассчитывать:

Малоимущие
Граждане, среднедушевой доход семей которых ниже величины прожиточного минимума, установленного в субъекте Российской Федерации в соответствии с законодательством Российской Федерации, либо одиноко проживающие граждане, доходы которых ниже величины прожиточного минимум.
 Инвалиды I и II группы
· I – группа инвалидности – устанавливается лицам, полностью утратившим трудоспособность и нуждающимся в посторонней помощи, уходе
· II – группа инвалидности – устанавливается лицам, полностью утратившим трудоспособность и не нуждающимся в посторонней помощи, уходе.
 Ветераны, Герои
Ветераны Великой Отечественной войны, Герои Российской Федерации, Герои Советского Союза, Герои Социалистического Труда, Герои Труда Российской Федерации.
 Военнослужащие (при условии их участия в специальной военной операции на территориях Украины, Донецкой Народной Республики, Луганской Народной Республики, Запорожской области и Херсонской области)
· проходящие  военную службу в Вооруженных Силах Российской Федерации;
· граждане, призванные на военную службу по мобилизации в Вооруженные Силы Российской Федерации;
· граждане, заключившие контракт о добровольном содействии в выполнении задач, возложенных на Вооруженные Силы Российской Федерации или войска национальной гвардии Российской Федерации.
 Лица, принимавшие участие в боевых действиях
Участие в боевых действиях  в составе Вооруженных Сил Донецкой Народной Республики, Народной милиции Луганской Народной Республики, воинских формирований и органов Донецкой Народной Республики и Луганской Народной Республики начиная с 11 мая 2014 года, а также члены семей указанных лиц.
 Дети-инвалиды, дети-сироты, дети, оставшиеся без попечения родителей
Дети-инвалиды, дети-сироты, дети, оставшиеся без попечения родителей, лица из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, а также их законные представители и представители, если они обращаются за оказанием бесплатной юридической помощи по вопросам, связанным с обеспечением и защитой прав и законных интересов таких детей.
 Усыновители
· лица, желающие принять на воспитание в свою семью ребенка, оставшегося без попечения родителей, если они обращаются за оказанием бесплатной юридической помощи по вопросам, связанным с устройством ребенка на воспитание в семью;
· лица, которые обращаются за оказанием бесплатной юридической помощи по вопросам, связанным с обеспечением и защитой прав и законных интересов усыновленных детей.
 Пожилые и инвалиды
Граждане пожилого возраста и инвалиды, проживающих в стационарных учреждениях социального обслуживания (дома престарелых, хосписы и т.п.).
 Несовершеннолетние
Граждане, содержащиеся в учреждениях системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, и несовершеннолетние, отбывающие наказание в местах лишения свободы, а также их законные представители и представители, если они обращаются за оказанием бесплатной юридической помощи по вопросам, связанным с обеспечением и защитой прав и законных интересов таких несовершеннолетних.
 Лица, страдающим психическими расстройствами
Граждане, имеющие право на бесплатную юридическую помощь в соответствии с Законом Российской Федерации от 2 июля 1992 года N 3185-I "О психиатрической помощи и гарантиях прав граждан при ее оказании.
 Лица, пострадавшие в результате чрезвычайной ситуации
· супруги, состоявшие в браке с погибшим (умершим) на день гибели (смерти) в результате ЧС;
· дети, родители погибшего (умершего) в результате ЧС;
· лица, находившиеся на полном содержании погибшего (умершего) в результате ЧС или получавшие от него помощь, которая была для них постоянным и основным источником средств к существованию, а также иные лица, признанные иждивенцами в порядке, установленном законодательством РФ;
· граждане, здоровью которых причинен вред в результате ЧС;
· граждане, лишившиеся жилого помещения либо утратившие полностью или частично иное имущество либо документы в результате ЧС.
 
Обратите внимание! Местные власти могут расширить список и добавить дополнительные случаи и категории граждан, которым положена бесплатная юридическая помощь (например: пенсионеры, ветераны труда, инвалиды III и др.) Данную информацию можно уточнить в уполномоченном органе, регулирующем бесплатную юридическую помощь в вашем регионе.
Всем гражданам, имеющим право на получение бесплатной юридической помощи, помощь правового характера оказывается в следующих случаях:
· заключение, изменение, расторжение, признание недействительными сделок с недвижимым имуществом, государственная регистрация прав на недвижимое имущество и сделок с ним (в случае, если квартира, жилой дом или их части являются единственным жилым помещением гражданина и его семьи);
· признание права на жилое помещение, предоставление жилого помещения по договору социального найма, договору найма специализированного жилого помещения, предназначенного для проживания детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, расторжение и прекращение договора социального найма жилого помещения, выселение из жилого помещения (в случае, если квартира, жилой дом или их части являются единственным жилым помещением гражданина и его семьи), расторжение и прекращение договора найма специализированного жилого помещения, предназначенного для проживания детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, выселение из указанного жилого помещения;
· признание и сохранение права собственности на земельный участок, права постоянного (бессрочного) пользования, а также права пожизненного наследуемого владения земельным участком (в случае, если на спорном земельном участке или его части находятся жилой дом или его часть, являющиеся единственным жилым помещением гражданина и его семьи);
· защита прав потребителей (в части предоставления коммунальных услуг);
· отказ работодателя в заключении трудового договора, нарушающий гарантии, установленные Трудовым кодексом Российской Федерации, восстановление на работе, взыскание заработка, в том числе за время вынужденного прогула, компенсации морального вреда, причиненного неправомерными действиями (бездействием) работодателя;
· признание гражданина безработным и установление пособия по безработице;
· возмещение вреда, причиненного смертью кормильца, увечьем или иным повреждением здоровья, связанным с трудовой деятельностью или с чрезвычайной ситуацией;
· предоставление мер социальной поддержки, оказание малоимущим гражданам государственной социальной помощи, предоставление субсидий на оплату жилого помещения и коммунальных услуг;
· назначение, перерасчет и взыскание страховых пенсий по старости, пенсий по инвалидности и по случаю потери кормильца, пособий по временной нетрудоспособности, беременности и родам, безработице, в связи с трудовым увечьем или профессиональным заболеванием, единовременного пособия при рождении ребенка, ежемесячного пособия по уходу за ребенком, социального пособия на погребение;
· установление и оспаривание отцовства (материнства), взыскание алиментов;
· защита прав и законных интересов детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей;
· реабилитация граждан, пострадавших от политических репрессий;
· ограничение дееспособности;
· обжалование нарушений прав и свобод граждан при оказании психиатрической помощи;
· медико-социальная экспертиза и реабилитация инвалидов;
· обжалование во внесудебном порядке актов органов государственной власти, органов местного самоуправления и должностных лиц;
· восстановление имущественных прав, личных неимущественных прав, нарушенных в результате чрезвычайной ситуации, возмещение ущерба, причиненного вследствие чрезвычайной ситуации.
· признании права на жилое помещение, предоставлении жилого помещения по договору социального найма, договору найма специализированного жилого помещения, предназначенного для проживания детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, в том числе принятых на воспитание в семьи, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, расторжении и прекращении договора социального найма жилого помещения, выселении из жилого помещения (в случае, если квартира, жилой дом или их части являются единственным жилым помещением гражданина и его семьи), расторжение и прекращение договора найма специализированного жилого помещения, предназначенного для проживания детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, выселение из указанного жилого помещения;
· признании и сохранении права собственности на земельный участок, права постоянного бессрочного пользования, а также пожизненного наследуемого владения земельным участком (в случае, если на спорном земельном участке или его части находятся жилой дом или его часть, являющиеся единственным жилым помещением гражданина и его семьи) и др.


Государственная бесплатная юридическая помощь
· Государственные юридические бюро
Финансирование расходов, связанных с созданием и деятельностью государственных юридических бюро, обеспечено государством. 
Государственные юридические бюро оказывают гражданам юридическую помощь исключительно бесплатно. 
Это могут быть консультации по вашему вопросу в устной или письменной форме, составление заявлений (в том числе исковых), жалоб, ходатайств, а также представление ваших интересов в суде, государственных и муниципальных органах, других организациях. 
В госюрбюро бесплатная юридическая помощь, согласно закону, в основном предоставляется социально уязвимым группам населения. К ним относятся люди с низким уровнем дохода, инвалиды, ветераны, лица, пострадавшие в результате чрезвычайной ситуации, и другие категории граждан. Но с каждым годом перечь граждан, которые могут рассчитывать на бесплатную юридическую помочь, расширяется. Так например, с 2023 года, государственные юридические бюро оказывают бесплатную юридическую помощь Участникам СВО. А так же в большинстве регионов России местные власти определяют дополнительные группы лиц или расширяют перечень вопросов, по которым предоставляется бесплатная юридическая помощь.
В настоящее время государственные юридические бюро открыты в 44 регионах России. Вы можете лично обратиться в госюрбюро, а так же получить бесплатную юридическую помощь он-лайн. 
В Московской области Центральный офис: 143407, Московская область, Одинцовский район, Рублево-Успенское шоссе, 1 км., д. 1А
8 (498) 602-32-32 (доб. 50416)
buro.mosreg.ru

Пункты оказания бесплатной юридической помощи:

1. г. Красногорск, бульвар Строителей, д. 1

2. г. Власиха, ул. Маршала Жукова, д. 9

3. г.о. Протвино, ул. Ленина, д. 20

4. г.о. Дмитров, ул. Совтская, д. 2, эт.1, каб. 1

5. г.о. Реутов, ул. Победы, д. 7 (МФЦ)


Министерства и ведомства, государственные внебюджетные фонды
· Министерства и ведомства, государственные внебюджетные фонды
Федеральные министерства, подведомственные им агентства, службы, надзоры, внебюджетные фонды, федеральные службы и агентства  - это могут быть - Социальный Фонд России, МВД, Минтруд, Роспотребнадзор, МЧС, Минюст России, Минцифры России и многие другие.  Оказывают бесплатную юридическую помощь всем, у кого возник вопрос, связанный с деятельностью выбранного ведомства, а так же оказывают помощь нуждающимя в социальной поддержке и социальной защите в ситуации, относящейся к компетенции конкретного ведомства.

Уполномоченный по правам человека в Российской Федерации
· Уполномоченный по правам человека в Российской Федерации
Уполномоченный по правам человека в Российской Федерации оказывает бесплатную юридическую помощь в пределах своей компетенции, а так же: 
· рассматривает жалобы граждан Российской Федерации и находящихся на территории России иностранных граждан и лиц без гражданства;
· рассматривает жалобы на решения или действия (бездействия) государственных органов, органов местного самоуправления, должностных лиц, если заявитель опротестовывает решения суда либо административного органа, в котором он ранее обжаловал эти решения или действия;
· принимает необходимые меры по защите прав человека по собственной инициативе в случае, если ему поступила информация о массовых или грубых нарушениях прав и свобод граждан, либо в случаях,
Адвокаты
· Адвокаты
Адвокат является независимым профессиональным советником по правовым вопросам. Адвокат не вступает в трудовые отношения в качестве работника, за исключением научной, преподавательской и иной творческой деятельности, а также не занимает государственные должности и должности государственной и муниципальной службы.
Бесплатную юридическую помощь оказывают только те адвокаты, которые имеют соглашение с государством об оказании бесплатной юридической помощи.

Обратите внимание! Бесплатное консультирование в устной и письменной форме, составление заявлений, жалоб, ходатайств и других документов правового характера у адвокатов могут получить только определенные категории граждан и только по тем случаям, которые закреплены законодательством.
· Нотариусы
Нотариусом в Российской Федерации может быть гражданин Российской Федерации:
1) получивший высшее юридическое образование в имеющей государственную аккредитацию образовательной организации высшего образования;
 2) имеющий стаж работы по юридической специальности не менее чем пять лет;
 3) достигший возраста двадцати пяти лет, но не старше семидесяти пяти лет;
 4) сдавший квалификационный экзамен.
Нотариусы в рамках государственной системы бесплатной юридической помощи оказывают бесплатную юридическую помощь гражданам, обратившимся за совершением нотариальных действий, исходя из своих полномочий путем консультирования по вопросам совершения нотариальных действий в порядке, установленном законодательством Российской Федерации. Например, для граждан, имеющих право на получение бесплатной юридической помощи - доверенности на представление интересов удостоверяются нотариусами бесплатно.
Организация участия нотариусов в деятельности государственной системы бесплатной юридической помощи в субъекте Российской Федерации осуществляется нотариальной палатой субъекта Российской Федерации.

Негосударственная бесплатная юридическая помощь
· Юридические клиники
В высших учебных заведениях создаются юридические клиники, которые играют важную роль в подготовке будущих юристов. Они предоставляют студентам возможность получить практические навыки и опыт работы с реальными клиентами, а также оказывают правовую помощь населению.
Основная задача юридических клиник — это формирование у студентов юридической специальности навыков оказания юридических услуг. Студенты старших курсов, обучающиеся по юридической специальности, проводят консультации для населения. Консультации могут быть предоставлены как в устной, так и в письменной форме. Также студенты могут составлять различные документы правового характера, такие как заявления, жалобы, ходатайства и другие.
Юридические клиники предоставляют бесплатную юридическую помощь, что делает их доступными для широкого круга лиц. Это позволяет людям получить квалифицированную помощь и поддержку в решении правовых вопросов.
[bookmark: _GoBack]Юридические клиники созданы и действуют во всех ведущих вузах России. Юридические клиники оказывают бесплатную юридическую помощь не по всем вопросам, а самостоятельно определяют перечень предоставляемых услуг. 
· Центры бесплатной юридической помощи. Правозащитные организации
Центры бесплатной юридической помощи – это правозащитные общественные организации, которые специализируются на определенных вопросах. Например - Центры помощи жертвам насилия, Семейные центры, Центры медико-социальной поддержки беременных, Центры бесплатной юридической помощи ветеранам войны и труда, Центры помощи военнослужащим, Центры помощи инвалидам войны и т.д. Центры оказывают бесплатную юридическую помощь согласно направлению работы центра. Отличительной чертой деятельности негосударственных центров является оказание юридической помощи гражданам на безвозмездной основе на всех ее стадиях. Перечь услуг, определяется негосударственными центрами бесплатной юридической помощи самостоятельно и как правило в узкой тематике.

