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АДМИНИСТРАЦИЯ

СТУПИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА 

МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ
СТУПИНСКОЕ ФИНАНСОВОЕ УПРАВЛЕНИЕ

П Р И К А З

_12.05.2014г__№_ 26-осд_
О внесении изменений в  Порядок 
исполнения бюджета Ступинского
муниципального района по расходам
        В соответствии с Положением о бюджетном  процессе в Ступинском муниципальном районе, утвержденным решением Совета депутатов Ступинского муниципального района от 20.02.2014г № 602/53, Положением о Ступинском финансовом управлении администрации Ступинского муниципального района, утвержденным решением Совета депутатов Ступинского муниципального района от 28.02.2009г № 698/50
П Р И К А З Ы В А Ю:
1. Внести в приказ Ступинского финансового управления администрации Ступинского муниципального района от 30.06.2011г № 35-осд « Об утверждении Порядка исполнения бюджета Ступинского муниципального района» (с изменениями,  внесенными приказом Ступинского финансового управления администрации Ступинского муниципального района от 26.07.2012г  № 41-осд) следующие изменение:
- преамбулу изложить в следующей редакции:

«В соответствии со статьями 161, 219 Бюджетного кодекса Российской федерации и Положением о бюджетном  процессе в Ступинском муниципальном районе, утвержденным решением Совета депутатов Ступинского муниципального района от 20.02.2014г № 602/53».

2. Внести в Порядок исполнения бюджета Ступинского муниципального района по расходам, утвержденный приказом Ступинского финансового управления администрации Ступинского муниципального района от 30.06.2011г № 35-осд « Об утверждении Порядка исполнения бюджета Ступинского муниципального района по расходам» следующие изменения:
2.1. В разделе 1. «Общие положения»:

2.1.1.Пункт 1.3. исключить.

2.1.2.Дополнить пунктом 1.4. следующего содержания:

 «1.4. Настоящий Порядок определяет осуществление Ступинским финансовым управлением администрации Ступинского муниципального района полномочий по внутреннему муниципальному финансовому контролю, в том числе при проведении санкционирования операций».
 2.1.3.Дополнить пунктом 1.5. следующего содержания:

 «1.5. Исполнение судебных актов, предъявленных к взысканию на средства бюджета Ступинского муниципального района, осуществляется Ступинским финансовым управлением в соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации».
2.2. В разделе 2. «Принятие бюджетных обязательств»:

2.2.1.Пункт 2.1. изложить в следующей редакции:

«2.1. Получатель бюджетных средств принимает бюджетные обязательства в пределах доведенных до него на текущий финансовый год и плановый период по кодам классификации расходов бюджета Ступинского муниципального района лимитов бюджетных обязательств с учетом принятых и неисполненных обязательств».

2.2.2.Подпункт 2.3.1. изложить в следующей редакции:
«2.3.1. Определенном нормативными правовыми актами Российской Федерации, Московской области, Ступинского муниципального района».
2.2.3. Дополнить подпунктом 2.3.1.1. следующего содержания:

«2.3.1.1. Согласованном межведомственной комиссией по проверке обоснованности закупок, регламент работы которой утверждается Правительством Московской области, при принятии решения о разрешении осуществления закупки».

 2.2.4. Пункт 2.4. изложить в следующей редакции:
«2.4. В случае,, если предметами муниципального контракта являются выполнение работ, оказание услуг, длительность производственного цикла выполнения, оказания которых составляет более одного года, такие муниципальные контракты могут заключаться в срок и в пределах средств (с расшифровкой по годам), предусмотренных адресной инвестиционной программой Ступинского муниципального района на соответствующий период, на срок и в пределах средств, предусмотренных на реализацию проектов (мероприятий) федеральных государственных программ, государственных программ Московской области  и муниципальных программ Ступинского муниципального района, утвержденных в установленном порядке.

          При этом принятие бюджетных обязательств получателем бюджетных средств на текущий   финансовый год осуществляется в соответствии со стоимостью работ, услуг, предусмотренных муниципальным контрактом к выполнению в текущем финансовом году». 

 2.2.5. В пункте 2.5.:

 2.2.5.1.Абзац третий и четвертый исключить.
 2.2.5.2.. дополнить абзацами следующего содержания:
«потребовать возврата контрагентом аванса (части аванса) в случае, если не подтверждено (частично не подтверждено) выполнение предусмотренных муниципальным контрактом (договором) обязательств в объеме произведенного авансового платежа;

       принять меры по расторжению муниципального контракта (договора) и взысканию неустойки в соответствии с Федеральным законом от 05.04.2013 N 44-ФЗ "О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд" (далее -  Федеральный закон N 44-ФЗ ) и гражданским законодательством».
2.3.В разделе 3. «Учет бюджетных обязательств»:
2.3.1. Пункт .3.1. изложить в следующей редакции:
«3.1. Получатель бюджетных средств ведет учет бюджетных обязательств в соответствии с  Планом счетов бюджетного учета и Инструкцией по бюджетному учету, утвержденной Министерством финансов Российской Федерации».
2.3.2. Пункт 3.3. изложить в следующей редакции:
«3.3. Отдел исполнения бюджетов Ступинского финансового управления (далее – отдел исполнения бюджетов) регистрирует бюджетные обязательства по муниципальным контрактам (договорам), заключенным получателями бюджетных средств в соответствии законодательством, бюджетные обязательства, связанные с оплатой труда работников организации, и бюджетные обязательства, возникшие на основании исполнительных документов, предусматривающих обращение взыскания на средства бюджета Ступинского муниципального района»

 2.3.3. Пункт 3.4. дополнить абзацем следующего содержания:

           «Бюджетные обязательства, принятые на текущий финансовый год, на первый  и второй год планового периода, учитываются отдельно».
2.3.4. Дополнить подпунктом 3.5.2. следующего содержания:

«3.5.2. Для постановки на учет бюджетных обязательств, возникающих на основании исполнительных документов, предусматривающих обращение взыскания на средства бюджета Ступинского муниципального района, получатель бюджетных средств представляет в Ступинское финансовое управление письменную информацию об источнике образования задолженности и кодах классификации расходов бюджета, по которым должны быть произведены расходы по исполнению исполнительного документа применительно к классификации расходов бюджетов текущего финансового года, подписанную руководителем или уполномоченным им должностным лицом и заверенную оттиском печати».
2.3.5. Пункт 3.8. изложить в следующей редакции:
«3.8. В случае непринятия на учет бюджетного обязательства по основаниям, установленным законодательством Российской Федерации и Московской области, нормативными правовыми актами Ступинского муниципального района, а также в случае представления документов, не соответствующих требованиям настоящего Порядка, отдел исполнения бюджетов  оформляет мотивированный отказ от постановки на учет бюджетного обязательства (Приложение 11)».
2.3.6. Пункт 3.9. исключить.
2.4.В раздел 5. «Санкционирование»:
2.4.1.Пункт 5.1. исключить.

2.4.2.Пункт 5.2. изложить в следующей редакции:
«5.2. Отдел исполнения бюджетов осуществляет процедуры санкционирования оплаты денежных обязательств за исключением денежных обязательств, связанных с обслуживанием муниципального долга, и денежных обязательств возникающих на основании исполнительных документов, предусматривающих обращение взыскания на средства бюджета Ступинского муниципального района, в срок не позднее второго рабочего дня, следующего за днем представления получателем бюджетных средств пакета документов в соответствии с настоящим Порядком. Санкционирование оплаты денежных обязательств, связанных с обслуживанием муниципального долга Ступинского муниципального района, и денежных обязательств возникающих на основании исполнительных документов, предусматривающих обращение взыскания на средства бюджета Ступинского муниципального района, осуществляется в срок не позднее следующего рабочего дня с момента представления получателем бюджетных средств документов в соответствии с подпунктами 5.16.2. пункта 5.16 Порядка».
2.4.3. Дополнить подпунктом 5.3.1. следующего содержания:
«5.3.1. Средства, возвращаемые учреждениями Центрального банка Российской Федерации и кредитными организациями в бюджет Ступинского муниципального района в конце текущего года и в течение 15 рабочих дней с начала очередного финансового года в связи с неисполнением ими по техническим причинам платежных документов текущего финансового года, направляются на обеспечение соответствующих расходов получателей средств бюджета Ступинского муниципального района без уточнения утвержденных и доведенных им лимитов бюджетных обязательств на очередной финансовый год применительно к действующим в очередном финансовом году кодам бюджетной классификации».
2.4.4. Абзац восьмой пункта 5.6. исключить.

2.4.5. В пункте 5.11.;

2.4.5.1.подпункт 5.11.1. дополнить абзацем следующего содержания:

          «сведения о номере реестровой записи контракта в Единой автоматизированной системе управления закупками Московской области и о регистрации контракта на официальном сайте Российской Федерации в информационно-телекоммуникационной сети Интернет для размещения информации о размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг (приложение 24)»;
2.4.5.2.подпункт 5.11.2. дополнить абзацем следующего содержания:

         «сведения о номере реестровой записи контракта в Единой автоматизированной системе управления закупками Московской области и о регистрации контракта на официальном сайте Российской Федерации в информационно-телекоммуникационной сети Интернет для размещения информации о размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг (приложение 24)»;
2.4.5.3.подпункт 5.11.3. дополнить абзацем следующего содержания:

        «сведения о номере реестровой записи контракта в Единой автоматизированной системе управления закупками Московской области и о регистрации контракта на официальном сайте Российской Федерации в информационно-телекоммуникационной сети Интернет для размещения информации о размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг (приложение 24)»;
2.4.6 Дополнить пунктом 5.11(1). следующего содержания:
«5.11(1). Для санкционирования оплаты денежных обязательств по муниципальному контракту на поставку товара, выполнение работы, оказание услуги, заключенному в соответствии с Федеральным законом N 44-ФЗ, получатель бюджетных средств одновременно с документами в соответствии с пунктами 5.12-5.17 настоящего Порядка представляет документы, подтверждающие определение поставщика (подрядчика, исполнителя) в соответствии с Федеральным законом N 44-ФЗ.

       5.11(1)1. При использовании конкурентного способа определения поставщиков (подрядчиков, исполнителей) получатель бюджетных средств представляет следующие документы:

      протокол определения поставщиков (подрядчиков, исполнителей) в соответствии с Федеральным законом N 44-ФЗ;

      сведения о закупках, осуществляемых путем проведения запроса котировок (приложение 21), в случае осуществления закупок путем проведения запроса котировок;
       «сведения о номере реестровой записи контракта в Единой автоматизированной системе управления закупками Московской области и о регистрации контракта на официальном сайте Российской Федерации в информационно-телекоммуникационной сети Интернет для размещения информации о размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг (приложение 24)»;
        5.11(1)2. При осуществлении закупки у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя) получатель бюджетных средств представляет следующие документы:

        сведения о закупках, осуществляемых у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя) в соответствии с пунктом 4 части 1 статьи 93 Федерального закона N 44-ФЗ (приложение 22), в случае заключения муниципального контракта в соответствии с пунктом 4 части 1 статьи 93 Федерального закона N 44-ФЗ;

        сведения о закупках, осуществляемых у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя) в соответствии с пунктом 5 части 1 статьи 93 Федерального закона N 44-ФЗ (приложение 23) в случае заключения муниципального контракта в соответствии с пунктом 5 части 1 статьи 93 Федерального закона N 44-ФЗ;

         информация о реквизитах нормативного правового акта Российской Федерации или законодательного акта Московской области, Ступинского муниципального района устанавливающего полномочия по выполнению работ (оказанию услуг) только органом исполнительной власти либо подведомственным ему государственным (муниципальным) учреждением, государственным (муниципальным)  унитарным предприятием, в случае заключения муниципального контракта в соответствии с пунктом 6 части 1 статьи 93 Федерального закона N 44-ФЗ;

         акт обследования аварии или документ, составленный заказчиком и подтверждающий обстоятельство, на основании которого заключен контракт, в случае заключения муниципального контракта в соответствии с пунктом 9 части 1 статьи 93 Федерального закона N 44-ФЗ;

        авторское свидетельство, патент, договор о передаче исключительных прав либо иной документ, подтверждающий исключительные права, принадлежащие единственному лицу, в случае заключения муниципального контракта в соответствии с пунктами 13 и 14 части 1 статьи 93 Федерального закона N 44-ФЗ;

         решение получателя бюджетных средств, согласованное с органом исполнительной власти Московской области, уполномоченным на осуществление контроля в сфере закупок, об осуществлении закупки у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя), в случае заключения муниципального контракта в соответствии с пунктом 25 части 1 статьи 93 Федерального закона N 44-ФЗ;

         решение врачебной комиссии о закупке лекарственных препаратов, которые предназначены для назначения пациенту при наличии медицинских показаний, в случае заключения муниципального контракта в соответствии с пунктом 28 части 1 статьи 93 Федерального закона N 44-ФЗ».

2.4.7. В пункте 5.13.:

2.4.7.1. В подпункте 5.13.7.:

2.4.7.1.1.Абзац шестой изложить в следующей редакции:
     « справку о стоимости выполненных работ (услуг) и затрат по форме КС-3 (при окончательной оплате работ (этапов работ)) согласованную с главным распорядителем бюджетных средств;»;
2.4.7.1.2.Абзацы одиннадцатый-тринадцатый исключить.
2.4.7.2.Подпункт 5.13.8. исключить.

2.4.7.3.Подпункт 5.13.9. исключить.

2.4.7.4.В подпункте 5.13.10.:
2.4.7.4.1.абзац третий изложить в следующей редакции:
« титульный список строящихся (реконструируемых) объектов, утвержденный Администрацией Ступинского муниципального района»;
2.4.7.4.2.абзац пятый исключить;
2.4.7.4.3. абзац девятый исключить;

2.4.7.4.4. абзац десятый исключить;
2.4.7.5.В подпункте 5.13.11.:

2.4.7.5.1.абзац третий изложить в следующей редакции:
« титульный список строящихся (реконструируемых) объектов, утвержденный Администрацией Ступинского муниципального района»;

2.4.7.5.2.абзац седьмой исключить.
2.4.7.6. абзацы пятый-седьмой  подпункта 5.13.16. исключить;
2.4.7.7.подпункт 5.13.17. исключить;
2.4.7.8.подпункт 5.13.18. исключить;
2.4.7.9.подпункт 5.13.21. исключить;
2.4.8. Пункт 5.16. дополнить подпунктами 5.16.1. и 5.16.2. следующего содержания:

«5.16.1. Предоставление бюджетных инвестиций муниципальным унитарным предприятиям осуществляется в соответствии с нормативными правовыми актами Ступинского муниципального района  о предоставлении соответствующих бюджетных инвестиций.

      При оплате расходов, связанных с предоставлением бюджетных инвестиций муниципальным унитарным предприятиям, получатель бюджетных средств представляет:

      решение собственника имущества об увеличении уставного фонда муниципального унитарного предприятия;

      иные документы, предусмотренные нормативными правовыми актами Ступинского муниципального района.

5.16.2. При оплате расходов, связанных с исполнением исполнительных документов, предусматривающих обращение взыскания на средства бюджета Ступинского муниципального района, получатель бюджетных средств представляет следующие документы:

     исполнительные документы и судебные акты, на основании которых   выданы исполнительные документы;

     платежный документ на перечисление средств в размере полного либо частичного исполнения исполнительного документа».

2.4.9. Абзац четыре подпункта 5.19.2.2. изложить в следующей редакции:
     «на соответствие сумм, указанных в платежном документе, неиспользованному остатку отраженных на лицевом счете получателя бюджетных средств по кодам классификации расходов бюджетов лимитов бюджетных обязательств, предельных объемов финансирования». 
 2.4.10. Дополнить пунктом 5.20.- 5.21. следующего содержания:
«5.20. На основании проверенных и допущенных к санкционированию документов для оплаты денежных обязательств отдел исполнения бюджетов формирует платежные поручения в описи для последующей отправки по каналам электронной связи.

5.21. Сформированные описи после проверки в установленном порядке перед отправкой в банк подлежат санкционированию оплаты денежных обязательств в форме совершения разрешительной надписи (акцепта) лицами, имеющими право первой и второй подписи платежных документов Ступинского финансового управления».
2.5..В разделе 6. «Подтверждение исполнения денежных обязательств»:
2.5.1.Пункт 6.2. изложить в следующей редакции:

«6.2. Отдел исполнения бюджетов выдает получателям бюджетных средств  выписки из их лицевых счетов по установленной форме  с приложениями копий платежных документов по каждой записи,  с отметкой ответственного исполнителя  об исполнении».
3. Приложения 3, 4,18, 19   к Порядку исключить.

4. Дополнить Порядок приложениями 21,22,23,24 в соответствии с приложениями 1,2,3,4  к настоящему Приказу.

5. Настоящий Приказ  вступает в силу с 1 июня 2014 года.
6. Контроль за выполнением настоящего Приказа оставляю за собой.

Заместитель руководителя администрации 
Ступинского муниципального района

Начальник финансового управления                                           Л.В.Курмаева 
� EMBED PBrush  ���














_996911972

