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Информация
по результатам выездной плановой проверки за соблюдением законодательства Российской Федерации, и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд в соответствии с ч.8 и ч.9 ст. 99 Федерального закона № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» в Администрации городского поселения Малино Ступинского муниципального района».
Основание проверки: распоряжение администрации Ступинского муниципального района от 09.11.2016 № 622-р и план проведения контрольно-ревизионным отделом администрации Ступинского муниципального района проверок в рамках осуществления контроля в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд Ступинского муниципального района в соответствии с частью 3 статьи 99 и частями 8 и 9 статьи 99 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее - Федеральный закон № 44-ФЗ) на второе полугодие 2016 года. 
Субъект плановой проверки: Администрация городского поселения Малино Ступинского муниципального района.
Цель проверки: осуществление контроля за соблюдением законодательства Российской Федерации, и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд в соответствии с ч.8 и ч.9 ст.99 Федерального закона № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг, для обеспечения государственных и муниципальных нужд» в части исполнения муниципального контракта на приобретение хоккейного корта в 2015 году.
Проверка проведена за период 2015 год. 
Количество закупок, действия, при осуществлении которых проверены: 1.
Проверка проводилась по документам, представленным администрацией  городского поселения Малино Ступинского муниципального района, а так же на основании информации, размещенной на официальном сайте Единой информационной системы, в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», в соответствии с вопросами утвержденной программы.
Проведенной проверкой установлены следующие нарушения:
В нарушение ч.15 ст.21 Федерального закона № 44-ФЗ, утвержденный распоряжением администрации муниципального образования «Городское поселение Малино» от 09.09.2015 №141-р «О внесении изменений в План-график закупок товаров, работ, услуг, план-график размещения заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для нужд Администрации городского поселения Малино Ступинского муниципального района на 2015 год», план-график был размещен на официальном сайте Российской Федерации www.zakupki.gov.ru 06.11.2015 г., т.е. свыше трех рабочих дней с даты утверждения плана-графика с изменениями.
В нарушение с п.6 Особенностей № 182/7н внесение изменений в план-график, размещенный на официальном сайте, по объекту закупки «Приобретение хоккейного корта в городском поселении Малино» осуществлено только 06.11.2015г., т.е. позднее чем за десять дней до дня размещения на официальном сайте извещения от 28.09.2015 №0848300044615000072  об осуществлении закупки. 
В нарушение требований ч.11 ст. 21 Федерального закона № 44-ФЗ, на официальном сайте Российской Федерации www.zakupki.gov.ru было размещено извещение от 28.09.2015г. №0848300044615000072 о проведении электронного аукциона и осуществлена закупка «Приобретение хоккейного корта в городском поселении Малино», которая на момент размещения извещения, проведения электронного аукциона и заключения контракта не была включена в план-график на 2015 год.
В представленных к проверке актах приемки – передачи товара от 28.10.2015 № б/н, не указан гарантийный срок на товар «хоккейная коробка», являющийся предметом электронного аукциона.
В нарушение п.3 Инструкции № 157н в проверяемом периоде для учета операций по поступлению имущества (нефинансовых активов), составляющих муниципальную казну в администрации городского поселения Малино применялся Журнал - операций №7 по выбытию и перемещению нефинансовых активов (в части основных средств имущества казны), а следовало применять  Журнал операций по выбытию и перемещению нефинансовых активов форма по ОКУД 0504071.
В нарушение ч. 3 ст. 103 Федерального закона № 44-ФЗ, Постановления Правительства от 28.11.2013 № 1084 в реестр муниципальных контрактов не своевременно 04.12.2015 года  в срок, превышающий три рабочих дня с даты исполнения контракта, приемки выполненной работы направлена информация о приемке выполненной работы по муниципальному контракту от 26.10.2015 №  8-Мл.
В нарушение ч. 11. ст. 94 Федерального закона № 44-ФЗ, в нарушение п.3 Постановления Правительства от 28.11.2013 № 1093 Отчет об исполнении государственного (муниципального) контракта и (или) о результатах отдельного этапа его исполнения был размещен в единой информационной системе 12.09.2016 года, т.е. позже 7 рабочих дней со дня подписания Акта приемки-передачи товара от 28.10.2015 № б/н, подписания Заключения экспертизы от 28.10.2015 № б/н по результатам исполнения муниципального контракта от 26.10.2015 № 8-Мл, оплаты (п/п от 09.11.2015 № 1977) заказчиком обязательств по контракту.
