Информация 

по проведенной контрольно-ревизионным отделом администрации Ступинского муниципального района проверки правомерности и эффективности использования средств, полученных от оказания платных услуг в муниципальном бюджетном образовательном учреждении дополнительного образования детей «Детско-юношеская спортивная школа «Дружба» Ступинского муниципального района 

Основание проведения проверки: план проведения контрольно - ревизионным      отделом администрации Ступинского муниципального района контрольных мероприятий в рамках осуществления полномочий по внутреннему муниципальному финансовому    контролю в сфере бюджетных правоотношений на 2015 год, распоряжение  администрации Ступинского муниципального района от 25.02.2015 № 056-р «О проведении выездной проверки правомерности и эффективности использования средств,  полученных от оказания платных услуг в муниципальном бюджетном образовательном учреждении дополнительного образования детей «Детско-юношеская спортивная школа «Дружба» Ступинского муниципального района».

Проверка проведена в соответствии с Положением о контрольно-ревизионном     отделе администрации Ступинского муниципального района, утвержденным распоряжением администрации Ступинского муниципального района от 09.09.2014 № 190-рлс,     Порядком осуществления контрольно-ревизионным отделом администрации Ступинского муниципального района полномочий по внутреннему муниципальному финансовому     контролю в сфере бюджетных правоотношений, утвержденным постановлением            администрации Ступинского муниципального района от 01.12.2014 № 5555-п и планом проведения контрольно - ревизионным отделом администрации Ступинского муниципального района контрольных мероприятий в рамках осуществления полномочий по внутреннему муниципальному финансовому контролю в сфере бюджетных правоотношений на 2015 год, утвержденным распоряжением администрации Ступинского муниципального района от 02.12.2014 № 570-р.


Цель проверки: правомерность и эффективность использования средств, полученных от оказания платных услуг в муниципальном бюджетном образовательном учреждении дополнительного образования детей «Детско-юношеская спортивная школа «Дружба» Ступинского муниципального района (далее -  МБОУДОД  ДЮСШ «Дружба») за 2013, 2014  и истекший период 2015 года.
По результатам проверки правомерности и эффективности использования средств, полученных от оказания платных услуг в муниципальном бюджетном образовательном учреждении дополнительного образования детей «Детско-юношеская спортивная школа «Дружба» Ступинского муниципального района выявлено:

В нарушение Указаний Банка России от 12.10.2011 № 373-П «Положение о порядке ведения кассовых операций с банкнотами и монетой банка России на территории Российской Федерации» и от 11.03.2014 № 3210-У «О порядке ведения кассовых операций юридическими лицами и упрощенном порядке ведения кассовых операций индивидуальными предпринимателями и субъектами малого предпринимательства» лимит остатка денежных средств в кассе МКУ «Центр бухгалтерского учета и отчетности» по МБОУДОД ДЮСШ «Дружба» и в  кассе МБОУДОД ДЮСШ «Дружба»2013 – 2015 годах  утвержден не был.
В нарушение п.7 Указаний Банка России от 11.03.2014 № 3210-У «О порядке ведения кассовых операций юридическими лицами и упрощенном порядке ведения кассовых операций индивидуальными предпринимателями и субъектами малого предпринимательства» МБОУДОД ДЮСШ «Дружба» не осуществлены мероприятия по обеспечению сохранности наличных денег при ведении кассовых операций, хранении, транспортировке, не разработан порядок и сроки проведения проверок фактического наличия наличных денег.

Упущенная выгода (неполученный доход) по реализованным абонементам составила в сумме 75 145,00 рублей.

Нарушения п.1 ст. 424 Гражданского кодекса Российской Федерации при заключении договоров на выполнение работ.

 Положением не определен порядок распределения денежных средств, полученных от оказания платных услуг  в части выплат направленных на оплату труда в МБОУДОД  ДЮСШ «Дружба». 

Нарушение п.3 ст. 9.1 Федерального закона от 12.01.1996 № 7-ФЗ «О некоммерческих организациях» (в ред. Федерального закона от 08.05.2010           № 83-ФЗ), нарушение п.6 ч.3 ст.2 Федерального закона № 223-ФЗ при утверждении Положения о закупке товаров, работ, услуг МБОУДОД ДЮСШ «Дружба» в новой редакции.
Нарушение ст. 34 Бюджетного кодекса Российской Федерации выразившееся в неэффективном использовании средств направленных на закупку «Предоставление квалифицированной консультации по вопросам применения порядка и процедур установленных Законом о контрактной системе и иными нормативными правовыми актами Российской Федерации, выполнение отдельных функций Заказчика» по договору от 31.12.2014№ 1/01/15 заключенный с ООО «Тендерный центр – С» на сумму 99 000,00 рублей.
Нарушение статьи 9 Федерального закона от 06.12.2011 № 402–ФЗ «О бухгалтерском учете»  при принятии к учету первичных документов на поставку беговой дорожки OXIGEN PLAZMA IIHRC в количестве 1 шт.  на сумму 72 300,00 рублей.

Нарушение ст. 310, ст. 407 Гражданского кодекса Российской Федерации - обязательства по договору поставки от 28.10.2014 № 28-10/2014 с  ИП Чипенко Ф.Г. (на поставку беговой дорожки OXIGEN PLAZMA IIHRC в количестве 1 шт. на сумму 72 300,00 руб.)  не исполнены и не прекращены. В силу п. 1 ст. 393 Гражданского кодекса Российской Федерации должник обязан возместить кредитору убытки, причиненные неисполнением или ненадлежащим исполнением обязательства. Следует отметить, что договором поставки не была предусмотрена возможность потребовать уплаты неустоек (штрафов, пеней) в случае неисполнения или ненадлежащего исполнения обязательств по вышеуказанному договору.
