Информация 
по проведенной контрольно-ревизионным отделом администрации Ступинского муниципального района выездной плановой проверки обоснованности расходования материальных запасов, в части организации питания в муниципальном автономном дошкольном образовательном учреждении Городищенский детский сад комбинированного вида «Фиалка» Ступинского муниципального района за 2013 год, 2014 год и текущий период 2015 года 
Основание проведения проверки: план проведения контрольно - ревизионным отделом администрации Ступинского муниципального района контрольных мероприятий в рамках осуществления полномочий по внутреннему муниципальному финансовому контролю в сфере бюджетных правоотношений на 2015 год, распоряжение администрации Ступинского муниципального района от 17.08.2015 № 372-р «О проведении  плановой проверки обоснованности расходования материальных запасов, в части организации питания в муниципальном автономном дошкольном образовательном учреждении Городищенский детский сад комбинированного вида «Фиалка» Ступинского муниципального района.
Проверка проведена в соответствии с Положением о контрольно-ревизионном отделе администрации Ступинского муниципального района, утвержденным распоряжением администрации Ступинского муниципального района от 09.09.2014 № 190-рлс, Порядком осуществления контрольно-ревизионным отделом администрации Ступинского муниципального района полномочий по внутреннему муниципальному финансовому контролю в сфере бюджетных правоотношений, утвержденным постановлением  администрации Ступинского муниципального района от 01.12.2014 № 5555-п и планом проведения контрольно - ревизионным отделом администрации Ступинского муниципального района контрольных мероприятий в рамках осуществления полномочий по внутреннему муниципальному финансовому контролю в сфере бюджетных правоотношений на 2015 год, утвержденным распоряжением администрации Ступинского муниципального района от 02.12.2014 № 570-р (с изм. и доп. от 22.05.2015   № 205-р).
	Цель проверки: проверка обоснованности расходования материальных запасов, в части организации питания в муниципальном автономном дошкольном образовательном учреждении Городищенский детский сад комбинированного вида «Фиалка» Ступинского муниципального района за 2013, 2014 годы и текущий период 2015 года. 
Учет, сохранность и использование материальных запасов (продуктов питания).
- в нарушение Инструкции № 157н представленные к проверке Книги складского учета материалов не прошнурованы, не пронумерованы, количество листов не заверено заведующим Автономного учреждения и не скреплено печатью субъекта учета;
- по ведению Книги складского учета материалов установлено следующее: допускались неоговоренные  исправления (зачеркивания, замазывания), арифметические ошибки по подсчету при списании продуктов питания, отсутствие подписей бухгалтеров при сверке остатков с данными бухучета, не соответствие остатков продуктов питания по Книге складского учета материалов с данными бухгалтерского учета;
- анализ списанных продуктов питания по меню-требование за проверяемый период показал, что было выдано не подлежащих замене продуктов питания меньше установленной нормы, в том числе: мука пшеничная, крупы, овощи, фрукты, соки, сметана, сыр;
- питание в Автономном учреждении не сбалансированное и не соответствует среднесуточной норме питания детей в дошкольных учреждениях, утвержденной СанПиН 2.4.1.2660-10 и СанПиН 2.4.1.3049-13;
- в нарушение п. 3 ст. 11 Федерального закона от 06.12.2011 г. № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете», п.1.5 приказа Минфина Российской Федерации от 13.06.1995№ 49 «Об утверждении Методических указаний по инвентаризации имущества и финансовых обязательств» инвентаризация продуктов питания при смене материально ответственных лиц в Автономном учреждении не проводилась.
Инвентаризация материальных запасов (продуктов питания).
Проведенной инвентаризацией продуктов питания, находящихся на складе Автономного учреждения, выявлено: 
- недостача продуктов питания в количестве 4,716 единиц на общую сумму 290,69 рублей;
- излишки продуктов питания в количестве 66,99 единиц на общую сумму 7 516,09 рублей.  
Эффективность внутриведомственного финансового контроля.
Внутриведомственный контроль, осуществленный МКУ «Централизованная бухгалтерия управления образования» показал нарушения порядка учета, использования и сохранности материальных ценностей (продукты питания) в Автономном учреждении. 
