Информация 
по проведенной контрольно-ревизионным отделом администрации Ступинского муниципального района плановой проверки правомерности и эффективности использования средств бюджета Ступинского муниципального района и средств, полученных  от оказания платных услуг в муниципальном казенном спортивном учреждении «Физкультурно-оздоровительный клуб спортсменов-инвалидов» Ступинского муниципального района за 2015  год и 2016 год.
Основание проведения проверки: план проведения контрольно - ревизионным      отделом администрации Ступинского муниципального района контрольных мероприятий в рамках осуществления полномочий по внутреннему муниципальному финансовому    контролю в сфере бюджетных правоотношений на 2017 год, распоряжение  администрации Ступинского муниципального района от 10.01.2017 № 04-р «О проведении выездной плановой проверки правомерности и эффективности использования средств бюджета Ступинского муниципального района и средств, полученных от оказания платных услуг в МКСУ «Физкультурно-оздоровительный клуб спортсменов-инвалидов» Ступинского муниципального района.
Цель проверки: проверка правомерности и эффективности использования средств бюджета Ступинского муниципального района и средств, полученных от оказания платных услуг в МКСУ «Физкультурно-оздоровительный клуб спортсменов-инвалидов» Ступинского муниципального района, находящемся в ведении Комитета по культуре, физической культуре, спорту и работе с молодежью за периоды 2015 год и 2016 год.
Проверка проведена за период с 01.01.2015 г. по 31.12.2016 года. 
Проверка проведена по представленной МКСУ «Физкультурно-оздоровительный клуб спортсменов-инвалидов» Ступинского муниципального района информации  и документам в соответствии с вопросами утвержденной программы.
В ходе проведения проверки установлены следующие нарушения:
На основании приказа «О проведении инвентаризации» от 16.01.2017 № 9 в кассе МКУ «Центр бухгалтерского учета и отчетности» по МКСУ «ФОК СИ» у материально ответственного лица Степановой Ю.В. была выявлена недостача бланков строгой отчетности в количестве 10 (десять) штук серия А №№ 002929 - 002938. 
В нарушение  п.2 Указаний Центрального Банка Российской Федерации «О порядке ведения кассовых операций юридическими лицами и упрощенном порядке ведения кассовых операций индивидуальными предпринимателями и субъектами малого предпринимательства» от 11.03.2014 № 3210-У приказ директора МКУ «Центр бухгалтерского учета и отчетности» Бариновой С.Н. от 11.03.2014 № 19 «Об установление лимита остатка денежных средств в кассе» в кассе МКСУ «ФОК СИ» неправомочен, в связи с тем, что юридическое лицо обязано самостоятельно определить лимит остатка наличных денежных средств в кассе учреждения. 
МКСУ «ФОК СИ» необходимо привести в соответствие Порядок по ведению кассы, разработать и утвердить формы документов по передаче денежной наличности с учетом действующего законодательства, графика работы кассы, функций и задач учреждения. 
В ходе проверки установлено:
-  в Карточках-справках не  заполнялись следующие реквизиты: образование, стаж работы, количество детей, звание или ученая степень и т.д;
- Записка-расчет №___ об исчислении среднего заработка при предоставлении отпуска, увольнении и других случаях (Ф. 0504425) не заполнялись поля ИНН и КПП организации, документ основание;
- При выборочной проверки приказов (распоряжений) о приеме на работу установлено следующее: не указано наименование организации, не прописана сумма надбавки, не проставлена печать.
В ходе проверки осуществления доплат до минимального размера заработной платы установлено:
- доплаты работникам, работающим по внутреннему совместительству, не начислялись;
- доплаты за работу в праздничные, выходные дни и за сверхурочные работы включались в состав основной заработной платы, что повлекло за собой занижение сумм доплат до минимального размера заработной платы;
- не включение сумм доплат до минимального размера заработной платы в расчет среднедневного заработка при расчете отпускных, компенсации за неиспользованный отпуск, пособия по временной нетрудоспособности.
Работникам МКСУ «ФОК СИ» были недоначислены доплаты до минимального размера заработной платы:
- за 2015 год в общей сумме 98 774,23 руб.;
- за 2016 год в общей сумме 119 297,74 рублей. 
 В ходе проверки полноты приложений к расходным кассовым ордерам, правильности и своевременности  их оформления установлено, что документы, приобщенные к Авансовым отчетам и подтверждающие произведенные расходы, не пронумерованы в порядке их записи в отчете и не погашены штампом «Погашено» («Оплачено») во избежание их повторного использования.
В нарушение Приказа Минфина России от 01.12.2010 № 157н  «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и Инструкции по его применению» «Ограждение» должно быть принято к бухгалтерскому учету как вновь выстроенное сооружение  и учитываться по счету 101 0 3 «Сооружения» как недвижимое имущество учреждения. В ходе проведения проверки установлено, что забор ограждение стадиона протяженностью 470 п.м., забор ограждение футбольного поля протяженностью 92 п.м., забор ограждение мини-футбольного поля протяженностью 141,4 п.м. МКУ «Центр бухгалтерского учета и отчетности» к бухгалтерскому учету не были приняты. 
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