Информация 
по проведенной выездной плановой проверки расходования бюджетных средств, направленных на предоставление доплат работникам МБОУ «Жилёвская СОШ» Ступинского муниципального района  за 2013, 2014 годы и истекший период 2015 года.
Основание проведения проверки: план проведения контрольно - ревизионным      отделом администрации Ступинского муниципального района контрольных мероприятий в рамках осуществления полномочий по внутреннему муниципальному финансовому    контролю в сфере бюджетных правоотношений на 2015 год, распоряжение администрации Ступинского муниципального района от 04.12.2015 № 588-р «О проведении  плановой выездной проверки расходования бюджетных средств, направленных на предоставление доплат работникам МБОУ «Жилёвская СОШ» Ступинского муниципального района.
Проверка проведена в соответствии с Положением о контрольно-ревизионном     отделе администрации Ступинского муниципального района, утвержденным распоряжением администрации Ступинского муниципального района от 09.09.2014           № 190-рлс, Порядком осуществления контрольно-ревизионным отделом администрации Ступинского муниципального района полномочий по внутреннему муниципальному финансовому контролю в сфере бюджетных правоотношений, утвержденным постановлением  администрации Ступинского муниципального района от 01.12.2014        № 5555-п и планом проведения контрольно - ревизионным отделом администрации Ступинского муниципального района контрольных мероприятий в рамках осуществления полномочий по внутреннему муниципальному финансовому контролю в сфере бюджетных правоотношений на 2015 год, утвержденным распоряжением администрации Ступинского муниципального района от 02.12.2014 № 570-р (с изм. и доп. от 22.05.2015   № 205-р, от 23.11.2015 № 550-р).
	Цель проверки: проверка расходования бюджетных средств района, направленных на предоставление доплат работникам в муниципальном бюджетном общеобразовательном учреждении «Жилёвская средняя общеобразовательная школа» Ступинского муниципального района за 2013, 2014 годы и истекший период 2015 года.  
	Проверка проведена по представленным документам в соответствии с вопросами утвержденной программы.
В нарушение ст. 34 Бюджетного Кодекса РФ, ст. 9 Федерального закона от 06.12.2011 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете» компенсация стоимости проезда по маршрутным листам и приложенным к ним автобусным билетам, которые не подтверждают фактически произведенные расходы, составила в общей сумме 652,00 рублей. 
В нарушение п.3.1. ч. 3 Положения о предоставлении льгот и доплат работникам образовательных учреждений управления образования Ступинского муниципального района, утвержденным приказом от 03.12.2012 № 535 и п.3.1. ч. 3 Порядка предоставления льгот и доплат работникам образовательных учреждений управления образования Ступинского муниципального района, утвержденным приказом управления образования администрации Ступинского муниципального района от 27.12.2013 № 727 компенсация стоимости проезда оплачивалась работнику Бюджетного учреждения не регулярно (ежемесячно) и не своевременно.
Нарушение  ст. 91, ст.94, ст.110 Трудового кодекса Российской Федерации в части продолжительности рабочего времени и продолжительности еженедельного непрерывного отдыха сторожей.
В нарушение п. 3.3. ч. 3 Порядка работнику, принятому на 1 ставку сторожа на время отпуска основного работника недоначислена доплата в общей сумме 905,98 рублей (за июль и август 2015 года). 
