Материнский капитал: как  им распорядиться

Материнский (семейный) капитал- это мера государственной поддержки российских семей, в которых после 1 января 2007 года родился (или усыновлён) второй ребёнок, либо третий, четвёртый и последующий ребёнок, если после рождения предыдущих детей право на получение материнского капитала не оформлялось. Эта мера установлена Федеральным законом №256-ФЗ от 29 декабря 2006 г. В нашем районе выдано уже 1297 сертификатов на материнский капитал.                                                       
С 1 января 2009 года размер материнского капитала установлен в сумме     312162,50 руб.  и  ежегодно индексируется государством.                  В 2010 году размер материнского капитала составит 343378,8 руб.                      Сумму капитала нельзя получить “ живыми” деньгами. Она имеет строго целевое назначение.Материнский капитал можно использовать по трем направлениям:  

-улучшение жилищных условий

-получения ребенком или детьми образования

-формирование накопительной части трудовой пенсии для мам.

        Распоряжаться средствами можно и по нескольким направлениям одновременно. Все зависит от желания владельца сертификата. Можно «разделить» средства материнского капитала. Например, часть средств направить на образование детей, другую часть- на формирование накопительной части трудовой пенсии мамы. Также можно использовать материнский капитал частично, а распоряжение оставшейся частью отложить на более поздний период.

С 1 января 2009 г. независимо от возраста ребенка средства материнского капитала могли быть направлены только на погашение кредита, взятого на улучшение жилищных условий. 27 владельцев сертификатов обратились в Управление Пенсионного фонда с заявлениями о распоряжении материнским капиталом на погашение жилищного кредита и 24 произведены выплаты.

Также владельцы сертификата могли до 31.12.2009 обратиться с заявлением о единовременной выплате за счет средств материнского капитала на повседневные нужды семьи в размере 12000 руб. Таким правом воспользовались 980 человек. Если второй ребенок родился в период с октября по декабрь 2009 г., то с заявлением о единовременной выплате можно обратиться до 1 апреля 2010 г.                                                                                                                    На остальные нужды распорядиться средствами материнского капитала можно не ранее чем по истечении 3-х лет со дня рождения (усыновления) второго ребенка. Средства материнского капитала можно использовать:

1. На улучшение жилищных условий семьи:

· Приобретение (строительство) жилого помещения или индивидуального жилого дома;

· Оплату первоначального взноса при получении кредита или займа, в том числе ипотечного, на приобретение или строительство жилья;

· Погашение основного долга и уплату процентов по кредитам или займам, в том числе ипотечным, на приобретение (строительство) жилья;

· Оплату участия в долевом строительстве;

· Оплату вступительного взноса в качестве участника жилищных, жилищно-строительных, жилищных накопительных кооперативах

Условие: приобретаемое жилое помещение должно находиться на территории Российской Федерации

2. На образование любого из детей в семье:

· Оплату платных образовательных услуг;

· Оплату проживания в общежитии, предоставляемом образовательным учреждением.

Условие: на дату начала обучения ребёнок должен быть не старше 25 лет.

3.  На увеличение будущей пенсии мамы (формирование накопительной части трудовой пенсии)                              

      Позаботиться  об использовании капитала владелец сертификата должен заранее. Заявление о распоряжении капиталом можно подать в территориальный орган Пенсионного фонда России по месту жительства в любое время спустя 2,5 года после рождения второго ребёнка. Заявление подаётся до 1 мая, если Вы хотите распорядиться материнским капиталом уже во втором полугодии текущего года, или до 1 октября, если Вы хотите распорядиться материнским капиталом в первом полугодии следующего года.
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