 Изменения законодательства 

о проведении торгов.

        05.10.2015 принят Федеральный закон №275-ФЗ, которым внесены изменения в законодательство о защите конкуренции и иные законодательные  акты Российской Федерации.

         В соответствии с указанным законом внесены дополнения, касающиеся  нарушения  процедуры  проведения торгов и  привлечения к административной ответственности.

         Кодекс об административных правонарушениях дополнен ст.7.32.4 «Нарушение процедуры обязательных в соответствии с законодательством Российской Федерации  торгов, продажи государственного и  муниципального имущества, порядка заключения договоров по результатам проведения  таких торгов и продажи или в случае,  если такие торги  признаны несостоявшимися.

          Согласно указанной норме права  неразмещение  информации о проведении обязательных торгов, продаже государственного или муниципального имущества влечет наложение административного штрафа  на должностных лиц в размере от 40 тысяч до  50 тысяч рублей; на юридических лиц- от  50 до 100 тысяч рублей.

          Введена административная ответственность за  нарушение порядка определения формы проведения обязательных торгов, за  размещение недостоверной информации о проведении обязательных торгов, продаже государственного или муниципального имущества либо предоставление документации, содержащей недостоверные сведения, а также нарушение сроков  размещения информации.

         Нарушение порядка предоставления документации об обязательных торгах, порядка разъяснения такой документации, порядка приема заявок на участие в торгах, заявок на участие в продаже государственного или муниципального имущества влечет наложение штрафа на должностных лиц от 12 до 15 тысяч рублей; на юридических лиц от 20 до 30 тысяч рублей.

          Кроме того, принятым законом введена ответственность за  нарушение порядка определения победителя торгов, нарушение сроков  заключения договоров по результатам торгов,  изменение продавцом условий договора, установленных в документации о торгах,  информационном сообщении, проектах договоров, если предусмотрен запрет на подобные изменения.

         Федеральный закон  вступает в силу по истечении 90 дней со дня его опубликования. Закон опубликован в РГ 07.10.2015.

Старший  помощник прокурора                       Н.Константинова

