 Изменения законодательства 

о праве на приобретение предпринимателями 

арендуемого имущества.

        Федеральный закон от 22.07.2008 №159-ФЗ об  особенностях отчуждения  недвижимого имущества, находящегося в  государственной  собственности субъектов РФ  или муниципальной собственности и арендуемого субъектами малого и среднего предпринимательства регулирует наряду с иными вопросы реализации преимущественного права на приобретение имущества и  порядок  его оплаты. 

         В соответствии с указанным законом  оплата недвижимого имущества, находящегося в государственной собственности субъектов или муниципальной собственности , и приобретаемого  субъектами малого и среднего предпринимательства при реализации преимущественного права на приобретение арендуемого имущества, осуществляется единовременно или в рассрочку, посредством ежемесячных или ежеквартальных выплат в равных долях. Указанная норма действует до 01.07.2018 года.

           В соответствии с Федеральным законом принят закон Московской области от 17.10.2008ь№145/2008-ОЗ о порядке реализации права субъектов предпринимательства на приобретение имущества, находящегося в государственной собственности субъектов или муниципальной собственности,  в который  Законом Московской области  09.10.2015 №160/2015-ОЗ внесены изменения.

          Изменения касаются оплаты недвижимого имущества, находящегося в государственной собственности Московской области или муниципальной собственности районов, городских округов, городских и сельских поселений Московской области, приобретаемого арендатором в порядке, установленном законом.

          Оплата приобретаемого недвижимого имущества по выбору арендатора может производиться в рассрочку. 

           При этом предельный срок рассрочки оплаты имущества  с момента вступления закона в силу составит пять лет. 

           Закон о внесении изменений в действующее законодательство о порядке преимущественного права на приобретение имущества субъектами малого и среднего предпринимательства  №160/2015-ОЗ от 09.10.2015 вступает в силу 02.11.2015.

Старший  помощник прокурора                       Н.Константинова

